
 

令和６年度 学校評価アンケート結果 

 

 ※（   ）は前年度のポイント数 

 ※ １ポイント以上 増加…○ 減少…△ 

   ５ポイント以上 増加…◎ 減少…▲ 

  １０ポイント以上 増加…☆ 減少…★ 

№ 設　　　問

1 生徒は入学に満足している 87.2 ( 87.7 ) 98.4 ( 95.5 ) ○ 95.0 ( 100.0 ) ▲

2 学校が楽しい 84.6 ( 82.7 ) ○ 91.9 ( 89.4 ) ○

3 生徒は目標を持って生活している 84.8 ( 79.0 ) ◎ 71.0 ( 80.6 ) ▲ 80.0 ( 92.9 ) ★

4 中高一貫教育は機能している 64.6 ( 62.5 ) ○ 71.0 ( 65.7 ) ◎ 70.0 ( 85.7 ) ★

5 交流授業で細やかな指導ができている 81.0 ( 76.5 ) ○ 82.3 ( 80.6 ) ○ 90.0 ( 85.7 ) ○

6 生徒は授業に満足している 92.4 ( 86.4 ) ◎ 79.0 ( 86.4 ) ▲ 95.0 ( 92.9 ) ○

7 分かりやすい授業が多い 92.4 ( 85.2 ) ◎ 80.6 ( 89.4 ) ▲ 100.0 ( 92.9 ) ◎

8 教材や教え方を工夫し授業改善に努めている 92.4 ( 90.0 ) ○ 82.3 ( 86.4 ) △ 100.0 ( 100.0 )

9 学習態度について指導ができている 88.6 ( 88.9 ) 82.3 ( 86.6 ) △ 84.2 ( 92.9 ) ▲

10 進路希望に応える教育課程になっている 89.9 ( 87.3 ) ○ 83.6 ( 86.6 ) △ 90.0 ( 92.9 ) △

11 きめ細やかな進路指導ができている 91.0 ( 92.6 ) △ 74.2 ( 85.1 ) ★ 100.0 ( 100.0 )

12 基本的生活習慣の指導ができている 86.1 ( 93.8 ) ▲ 82.3 ( 89.6 ) ▲ 100.0 ( 100.0 )

13 同じ方針で生徒指導ができている 73.4 ( 81.5 ) ▲ 62.9 ( 77.3 ) ★ 95.0 ( 92.9 ) ○

14 学校の施設設備は充実している 72.2 ( 61.7 ) ☆ 66.1 ( 64.2 ) ○ 75.0 ( 78.6 ) △

15 教職員が協力し合っている 97.4 ( 90.0 ) ◎ 83.9 ( 86.6 ) △ 100.0 ( 100.0 )

16 学校行事は特色がある 92.4 ( 85.2 ) ◎ 80.3 ( 86.6 ) ▲ 100.0 ( 92.9 ) ◎

17 学校は部活動の活性化に積極的である 74.7 ( 77.5 ) △ 69.4 ( 64.2 ) ◎ 80.0 ( 78.6 ) ○

18 生徒は生徒会活動に積極的である 87.3 ( 84.0 ) ○ 95.0 ( 92.9 ) ○

19 学校は連絡や相談に応えている 91.0 ( 91.4 ) 83.9 ( 83.6 ) 100.0 ( 100.0 )

20 生徒や保護者のニーズを理解している 82.3 ( 81.5 ) 66.1 ( 71.6 ) ▲ 85.0 ( 100.0 ) ★

21 嶺高便り、ＨＰ、ホーム通信を見ている 64.6 ( 65.4 ) 77.4 ( 79.1 ) △

22 学校からの文書が届いている 88.6 ( 78.8 ) ◎ 85.5 ( 83.6 ) ○ 80.0 ( 92.9 ) ★

23 学校とPTA等との連携は積極的である 90.3 ( 89.6 ) 100.0 ( 100.0 )

24 将来嶺北地域で生活をしたい・してほしい 51.9 ( 53.1 ) △ 66.1 ( 66.7 )
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